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΢κοπόσ – Η ζρευνα πραγματοποιικθκε ςε Κυπριακό μεταποιθτικό οργανιςμό ςτθν 

Λεμεςό ςυγκεκριμζνα ςτθν <<Πολυκλινικι Τγείασ >>. Σο ερευνθτικό ζργο αυτό ζχει 

ςτόχο τθν ανάλυςθ και αξιολόγθςθ των κεμάτων που αφοροφν τθν ποιότθτα και τθν 

Διοίκθςθ Ολικισ Ποιότθτασ. Ο ερευνθτισ, ςε ςυνεργαςία με τθν διεφκυνςθ του 

οργανιςμοφ, αποφάςιςαν τουσ βαςικοφσ δείκτεσ απόδοςθσ των πιο ςθμαντικϊν 

διεργαςιϊν.O ερευνθτισ με τθ ςειρά του είχε ζνα χρόνο ςτθν διάκεςθ του να πάρει 

τα δεδομζνα  και τισ πλθροφορίεσ από τον οργανιςμό και να δθμιουργιςει με τα 

καταλλθλά εργαλεία  ελζγχου ποιότθτασ  τουσ πίνακεσ και γραφικζσ, ζτςι ϊςτε να 

καταςτεί δυνατι θ παρακολοφκθςθ τθσ ςυμπεριφοράσ των διεργαςιϊν. Με τθν 

παράδοςθ των πινάκων ελζγχου, τα ςυμπεράςματα και τα οφζλθ ςτον ερευνθτι και 

ςτον οργανιςμό το ερευνθτικό ζργο ολοκλθρϊκθκε. 

 

΢χεδιαςμόσ και Μεθοδολογία- Για να μπορζςει ο ερευνθτισ να φζρει εισ πζρασ  τθν 

ερευνά που ακολουκιςε, ιταν για αυτόν απαραίτθτθ και ςθμαντικι θ 

παρακολοφκθςθ του μακιματοσ ΢τατιςτικισ και Ελζγχου Ποιότθτασ ςτο 

πανεπιςτιμιο. ΢τθ ςυνζχεια, εντοπίςτθκαν οι διεργαςίεσ που παρουςίαηαν 

προβλιματα ποιότθτασ ι χρειάηονταν περιςςότερθ βελτίωςθ πάντοτε ςε 

ςυνεργαςία με τθν διεφκυνςθ του οργανιςμοφ.Όλθ  θ ερευνθτικι διαδικαςία 

γίνεται μζςω προςαρμογισ των δεδομζνων του οργανιςμοφ ςε πλατφόρμεσ τθσ 

MicrosoftExcelκαι επεξεργαςία με λογιςμικό  SPCExcelIV. Με τθν επεξεργαςία 

προζκυψαν ςυμπεράςματα ςε ςχζςθ με τον ςτατιςτικό ζλεγχο, ςτακερότθτα και 

δυνατότθτα των διεργαςιϊν. 

 

Πόριςμα- Ζνασ οργανιςμόσ για να πζτυχει τουσ ςτόχουσ του πρζπει να εφαρμόηει 

ςυςτιματα και διαδικαςίεσ διαςφάλιςθσ ποιότθτασ, αυτό αλϊςτε διαπιςτϊνεται 

και από αυτι τθν μελζτθ.  

΢το ερευνθτικό ζργο χρθςιμοποιικθκαν δείκτεσ μζτρθςθσ απόδοςθσ τθσ αςφάλειασ 

και υγείασ του αςκενι, ζρευνα ικανοποίθςθσ αςκενϊν ςτο φαγθτό, ςτο ρεςεψιόν, 

ςτα φάρμακα, τθν νοςθλευτικι φροντίδα, χειρουργεία, κάνατοι και τον μζςο ορό 

διαμονισ ςτθν κλινικι. 

Με τθν ανάλυςθ των δεικτϊν απόδοςθσ εντοπίςκθκαν ςυμπεράςματα και ςθμεία 

για βελτίωςθ. Όμωσ θ  ανάλυςθ που γίνεται ςτον οργανιςμό κάκε χρόνο δείχνει ότι 



ο οργανιςμόσ ακολουκεί πιςτά τα πρότυπα και τισ προδιάγραφεσ που πρζπει να 

ακολουκεί για τθν αςφάλεια και υγειά των αςκενϊν.  

 

Πρακτικζσ προϋποθζςεισ - Ζνασ από τουσ κυρίουσ περιοριςμοφσ είναι και θ 

εμπιςτευτικότθτα του οργανιςμοφ ςτον ερευνθτι για τα δεδομζνα που κα 

χρθςιμοποιιςει ςτθν ζρευνα του. Ζτςι ζχει υπογραφεί από τον ερευνθτι ο κϊδικασ 

δεοντολογίασ του οργανιςμοφ που προςτατεφει νομικά ςε περίπτωςθ που 

δθμοςιευτοφν. Ζνασ άλλοσ περιοριςμόσ είναι θ υποχρεωτικι παρακολοφκθςθ του 

μακιματοσ << ΢τατιςτικι και Ζλεγχοσ Ποιότθτασ >> . 
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